

БІБЛІОТЕКА У ЗРУЧНОМУ ФОРМАТІ

Активна цифровізація усіх сфер життя потребує актуалізації та опанування нових знань та компетентностей. Бібліотеки перестають бути сховищами книг і перетворюються у інформаційні хаби, простори з великим ресурсним потенціалом.

Задля повноцінної участі у житті суспільства та успішної адаптації до змін на ринку праці сучасна людина потребує навчання протягом життя у справі цифрової грамотності. Інтеграція в цифрове середовище через ресурси та послуги – невідворотна об'єктивна необхідність публічних бібліотек.

Приємно, що Броннівська сільська бібліотека є флагманом цифровізації через електронні ресурси, продукти та послуги, що пропонуються для різних цільових груп громади.

Ми скористалася можливістю та успішно оволоділи цифровими навичками за сучасним форматом на онлайн-платформі з цифрової грамотності Міністерства цифрової політики України «Дія. Цифрова освіта», дистанційному курсі «Бібліотека – відкритий публічний простір», онлайн-курсі з медіа грамотності. Здобуті знання підтверджені відповідними сертифікатами.

Такі курси мають на меті допомогти навчитися вільно почуватися за комп'ютером, в Інтернеті, здобути нові цифрові компетенції людям різного віку.

Отож запровадили навчальні програми та заходи:

- основи комп'ютерної грамотності та Інтернет
- як користуватися гаджетами (смартфоном, планшетом),
- соціальні мережі,
- інтерактивне життя громадянина тощо.

У нас користувачі можуть безкоштовно отримати консультацію як користуватися онлайн-сервісом державних послуг «ДІЯ», як зареєструватися та використати онлайн-платформу, навчатись цифровій грамотності через платформу «Дія. Цифрова освіта».

З метою задоволення інформаційних потреб громади бібліотека надає такі послуги:

- реєстрація до електронної черги на сайті Державної міграційної служби України для оформлення ІД паспорта громадянина України,
- замовлення довідок про відсутність судимості,

- реєстрація на Порталі Пенсійного фонду (отримати довідки про заробітну плату, перевірити свій наявний стаж)

- як подати документи електронною поштою на призначення пенсії.

Завдяки електронним послугам з працевлаштування бібліотека допомогла зареєструватись безробітним і отримати допомогу в розмірі 1000 грн.

Уважно слідкує за появою нових продуктів та сервісів, що пропонує держава для вивчення і пропозиції громаді та стала помічником при реєстрації особистих кабінетів на комунальних сервісах «Рівнегаз», «Рівнетеплоенерго».

Електронний цифровий підпис – це те, без чого неможна здійснити більшість електронних операцій. Значна частина користувачів бібліотеки є клієнтами Приватбанку, і за допомогою додатку Приват 24 за декілька хвилин отримували електронний підпис.

Бібліотека виступає цифровим майданчиком між владою та громадою через спільні онлайн-заходи, організовані Березнівською центральною районною бібліотекою, де відбуваються зустрічі представників місцевої влади та громади району.

Сьогодні в сільській місцевості бібліотека відіграє ключову роль у зменшенні інформаційної та цифрової нерівності, що виникла у громаді.

Як соціокультурний комунікативний центр бібліотека об'єднала громаду, пропонуючи інформаційні ресурси та послуги, що сприяють підвищенню обізнаності громадян з актуальних суспільно-політичних процесів, їх залученню до вирішення важливих суспільних завдань своєї громади та цифрових послуг для підвищення особистого потенціалу і розвитку, розширення можливостей працевлаштування, соціальної інтеграції та активного громадянства .

**Людмила Чміль ,
завідуюча публічно-шкільною бібліотекою
с. Бронне**